
VETERINARSKI ZAVOD LJUBLJANSKE REGIJE

Novi veterinarski prostori
Malo pred novim letom je Veterinarski zavod Ijubljanske regije,

kakor se imenuje po združitvi Veterinarskega zavoda Ljubljana,
Veterinarskega zavoda Krim-Grosuplje, Veterinarskega zavoda
Kamnik-Domžale in Veterinarske postaje Kočevje, imel otvoritev
novih poslovnih prostorov v Ljubljani, cesta v Mestni log 47/a. To je
poleg nekdanje Veterinarske bolnišnice. Prostori so namenjeni DE
(delovni enoti) osnovnega zdravstvenega varstva. Tako je Ljubljana
končno dobila svoje nove prostore in enotno veterinarsko zdrav-
stveno varstvo.

Na otvoriivi je prvi spregovoril di-
rektor Veterinarskega zavoda ljubljan-
ske regije-Grosuplje Magister Cveto
Bunc. Povedal je, da novi zavod po-
kriva 14 občin in da zaposluje 102
veterinarska delavca. Od teh je 67
diplomiranih veterinarjcv, 3 doktorji
vetcrinarske znanosti in 4 magistri. Na
podiplomskem Studiju (izobraževanje
ob delu) je 17 veterinarskih delavcev.

Magistcr Bunc jc poudaril, da ta
kader predstavlja velik strokovni po-
tencial, s katerim se lahko primerja še
maJo katera gospodarska organizacija.
Nadalje je poudaril. da jc strokovno
delo v zdravstvenem varstvu pogoj za
dobro proizvodnjo v živinoreji in za
pridobivanje neoporečnih živil žival-

skega izvora. Zdravo hrano lahko do-
bimo samo od zdravih živali. Nato jc
navedel obseg dela, ki ga enota oprav-
lja in prikazal težavc, ki so sprcmljale
zidavo tcga objekta. Povcdal je, da
meriobjekt 320 kvadratnih mcirov, da
so v njem prostori za veterinarsko am-
bulanto, dežurno službo in soba za
študentc veterine. Novost je tudi le-
karniška postaja in prostor za blagovnc
rezerve zdravil.

Vrcdnost invcsticije jc znašala 250
milijonov din. Denar so zagotovili SIS
za pospeševanje proizvodnje hranc in
za osnovno preskrbo Slovenije, Bla-
govne rczerve, Zavarovalna skupnost
Triglav, Zveza hranilno-kreditnih
služb iz sklada sredstev posebnega ra-

čuna za zdravstveno varstvo SRS, sis
za pospeševanje kmetijstva občine Vič-
Rudnik ter lastna sredstva kolektiva.
Zemljišče je brezplačno odstopil
VTOZD za veterinarstvo Biotehniške
fakultete.

Za mr. Buncem je prevzel bcsedo
Jcrnej Lenič, dipl. veterinar, ki je
prisotnc pozdravil in jim čcstital ob
otvoritvi v imcnu Republiške vetcri-
narske uprave. Zahvalil se je vsem, ki
so moralno in finančno pripomogli
h graditviobjekta. Nato je poudaril, da
jc vcterinarska dejavnost v Sloveniji
sodobno organizirana in sposobna
sirokovno in organizacijsko prcmago-
vali ležavc na področju živinoreje, pri-
marne preventive v zdravstvu ter var-
stvu okolja.

Govoril je o novih ncvarnostih za
zdravjc živali in ljudi posebno ob veli-
kih koncentracijah živali in novih
zdravstvenih problemih pri visokopro-
duktivnih živalih. Poudaril je, da v so-
dobni rastlinski in živalski proizvodnji
uporabljamo številna kemična zaščitna
sredstva, ki sicer omogočajo izredno
ekonomičnost pridobivanja hrane,
ostanki tch sredstcv v hrani pa ogro-
žajo zdravje Ijudi in živali. Tudi na tem
področju sc morajo veterinarji vklju-
čiti.

Sodobni programi zdravstvencga
varstva živali so tudi nenadomestljiv
dejavnik pospeševanja živinorejc in
uspešnega varovanja zdravja živali in
Ijudi pred štcvilnimi kužnimi in zajc-
davskimi boleznimi in zdravju škodlji-
vimi snovmi, ki na kakršenkoli način
zaidcjo v hrano. Vse to zahteva od
veterinarske službe naše gospodar-
stvo, šc bolj pa izvozno gospodarstvo.

Novi zakon o zdravsivenem varstvu
živali postavlja prcd veterinarsko

službo, veterinarske delavce in upo-
rabnike njihovih storitev odgovornc
naloge in obveznosti, ki jih od njih
zahteva družba ter moderna veterinar-
ska znanost.

Novi zakon je posegel tudi na po-
dročje nove in bolj učinkovite samou-
pravne ureditve veterinarskih organi-
zacij, ki bodo s svojimi kadrovskimi
potenciali, strokovnostjo in opremlje-
nostjo sposobne izvajati vse naloge, ki
jih od njih zahteva sodobna družba.

Vse to je sililo širšo Ijubljansko rc-
gijo v integracijo, do katere jc tudi
prišlo. Integracija dajc možnosti uredi-
tve zavoda, ki bo s svojo dejavnostjo in
v sodelovanju z Veterinarsko fakultcto
lahko na širšem območju opravljal do-
bro strokovno in urejeno veterinarsko
dejavnost.

Vetcrinarski zavod Ijubljanskc re-
gijc jc kljub nekaterim težavam bil
registriran - vcrificiran dccembra
1987. Mesto Ljubljana je s tem dobilo
enotno veterinarsko službo, ki je bila
prej razdeljena v 2 vetcrinarska za-
voda.
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